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ATA DA REUNIÃO DO 
DE

Aos  dezenove dias do 

Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ

trinta minutos, em segunda chamada, 

Departamento de Expressão e Linguagens

professores,  André Fab

Beatriz Becker,  Eleonora Fabião

Maria Beatriz da Rocha Lagoa,  

Fernando Ewerton, Gabriel Collares

Gabriela Nora Latini, 

Pereira da Silva. Não houve a presença de 

discente. O professor 

iniciou-a lendo os pontos de pauta, a saber:

chefia; 2. Aprovação das atas anteriores; 3. Cumprimento de 
exigências do MEC de divulgação de programas de curso colocada 
na última reunião do Condep; 4
Departamento para membro da COAA do Ciclo Básico; 5. 
Agendamento das reuniões departamentais de 2016; 6. 
Afastamento no país das profas. Beatriz Bec
7. Solicitação Condep
para Associado; 11. Assuntos gerais. 
 

1. Deliberando-

nova chefia do Departamento de Expressão e Linguagens.

2. Passando ao item 2 

na próxima reunião do D

3.  Passando ao item 3 serão c

DEL  dados dos professores e as disciplinas que estão 

lecionando. A cada semestre será confirmado o programa e as 

disciplinas. A chefia do Depto. pede que sejam revistas as 

bibliografias das mesmas e propõe a atualização de até três 
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ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO 
DE EXPRESSÃO E LINGUAGENS 

19 de abril de 2016 
 

dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezesseis

Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ às 

em segunda chamada, deu-se a 

Expressão e Linguagens (DEL), com a presença dos 

André Fabio Villas Boas, Andréia de Resende Barreto,  

Eleonora FabiãoIsabel Siqueira Travancas, 

Beatriz da Rocha Lagoa,  Cristiane Costa, Evandro Ouriques, 

Fernando Ewerton, Gabriel Collares, Isabel Travancas, Marcelo Serpa, 

Gabriela Nora Latini, Paulo César Castro de Sousa, Victa de Carvalho 

Não houve a presença de representante

O professor Marcelo Serpa, chefe do DEL presidiu

os pontos de pauta, a saber: 1. Apresentação da nova 
chefia; 2. Aprovação das atas anteriores; 3. Cumprimento de 
exigências do MEC de divulgação de programas de curso colocada 
na última reunião do Condep; 4. Designação de um professor do 
Departamento para membro da COAA do Ciclo Básico; 5. 
Agendamento das reuniões departamentais de 2016; 6. 
Afastamento no país das profas. Beatriz Becker e Isabel Travancas; 
7. Solicitação Condep; 8. Jic; 9. Comissão Eleitoral; 10. Comissão 
para Associado; 11. Assuntos gerais.  

-se sobre o item 1 foi apresentado aos presentes a 

nova chefia do Departamento de Expressão e Linguagens.

Passando ao item 2 as anteriores ficaram para serem aprovadas 

na próxima reunião do Departamento. 

Passando ao item 3 serão colocados no site da ECO no link do 

DEL  dados dos professores e as disciplinas que estão 

lecionando. A cada semestre será confirmado o programa e as 

disciplinas. A chefia do Depto. pede que sejam revistas as 

afias das mesmas e propõe a atualização de até três 
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EPARTAMENTO  

mês de abril de dois mil e dezesseis,  na sala da 

às treze horas e 

a reunião do 

, com a presença dos 

io Villas Boas, Andréia de Resende Barreto,  

Isabel Siqueira Travancas,  , Maria 

Cristiane Costa, Evandro Ouriques, 

, Isabel Travancas, Marcelo Serpa, 

Paulo César Castro de Sousa, Victa de Carvalho 

representantes do corpo 

idiu a reunião e 

. Apresentação da nova 
chefia; 2. Aprovação das atas anteriores; 3. Cumprimento de 
exigências do MEC de divulgação de programas de curso colocada 

. Designação de um professor do 
Departamento para membro da COAA do Ciclo Básico; 5. 
Agendamento das reuniões departamentais de 2016; 6. 

ker e Isabel Travancas; 
; 10. Comissão 

se sobre o item 1 foi apresentado aos presentes a 

nova chefia do Departamento de Expressão e Linguagens. 

as anteriores ficaram para serem aprovadas 

olocados no site da ECO no link do 

DEL  dados dos professores e as disciplinas que estão 

lecionando. A cada semestre será confirmado o programa e as 

disciplinas. A chefia do Depto. pede que sejam revistas as 

afias das mesmas e propõe a atualização de até três 
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títulos. Quanto ao modelo disponibilizado na reunião da Condep 

serão enviados a todos em versão Word para 

preenchido, pois os mesmos darão subsídio ao site onde serão 

colocadas todas as informaçõ

os professsores.

4. Este item todos concordaram que seja abordado na próxima 

reunião do Depto.

5. Todos concordam que as reuniões ordinárias do DEL serão 

alternadas em dias da semana e serão na terceira semana de cada 

mês, sendo: 18/05, 16/06, 22/07, 15/08, 20/09, 19/10, 17/11 e 

16/12. Fica estabelecido que a primeira chamada será as 12:30hs 

com o quorum obrigatório de ______ . Item aprovado por 

unanimidade.

6.  Os afastamentos no país das profas. Beatriz Becker e Isabel 

Travancas para o compôs em Goiânia no período de 07 a 10 de 

junho foi aprovado por unanimidade.

7. Passando-se ao item 7 fica determinado que deverá ser entregue à 

Direção da ECO, até o dia 15 de junho, lista das disciplinas que 

serão ministradas no próximo semestre 

disponibilidade dos profs. Do DEL. O prof. Serpa fará o pedido 

por email aos professores com cópia aos seus respectivos 

coordenadores. Pede

horários seguidos devem ser em 2 dias diferentes. A prof. 

Cristiane informa que a unidade está com pouquíssimas salas de 

aula. A profa. Beatriz Becker pede a confirmação das disciplinas.

8. Passando-se a este item, O chefe do Depto. indica para coordenar 

os trabalhos do Jic pelo DEL,  o prof. Fábio Villas Boas.

9. Passando a este item. I

comissão eleitoral para o Conselho de

superiores. O Prof. Marcelo indica o prof. Fábio Villas Boas.

10.  Deliberando sobre o item 

Profa. Raquel Paiva pediu pa

reuniões ao ano. Foi proposto uma comissão permanente ficando 

acertado que os professores informem a previsão de suas 

progressões de modo que seja feito um calendário que possibilite 

a instalação da comissão a cada 60 dias

sejam feitas duas comissões para termos 6 datas.
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títulos. Quanto ao modelo disponibilizado na reunião da Condep 

serão enviados a todos em versão Word para 

preenchido, pois os mesmos darão subsídio ao site onde serão 

colocadas todas as informações acadêmicas sobre as disciplinas e 

os professsores. 

Este item todos concordaram que seja abordado na próxima 

reunião do Depto. 

Todos concordam que as reuniões ordinárias do DEL serão 

alternadas em dias da semana e serão na terceira semana de cada 

ndo: 18/05, 16/06, 22/07, 15/08, 20/09, 19/10, 17/11 e 

16/12. Fica estabelecido que a primeira chamada será as 12:30hs 

com o quorum obrigatório de ______ . Item aprovado por 

unanimidade. 

Os afastamentos no país das profas. Beatriz Becker e Isabel 

s para o compôs em Goiânia no período de 07 a 10 de 

junho foi aprovado por unanimidade. 

se ao item 7 fica determinado que deverá ser entregue à 

Direção da ECO, até o dia 15 de junho, lista das disciplinas que 

serão ministradas no próximo semestre (2016.2) e a 

disponibilidade dos profs. Do DEL. O prof. Serpa fará o pedido 

por email aos professores com cópia aos seus respectivos 

coordenadores. Pede-se opções de horários. As eletivas com 2 

horários seguidos devem ser em 2 dias diferentes. A prof. 

tiane informa que a unidade está com pouquíssimas salas de 

aula. A profa. Beatriz Becker pede a confirmação das disciplinas.

se a este item, O chefe do Depto. indica para coordenar 

os trabalhos do Jic pelo DEL,  o prof. Fábio Villas Boas.

a este item. Indicação de nomes para compor a 

comissão eleitoral para o Conselho de Centro e Colegiados 

superiores. O Prof. Marcelo indica o prof. Fábio Villas Boas.

Deliberando sobre o item que trata da Comissão Eleitoral. A 

Profa. Raquel Paiva pediu para que as solicitações sejam em 3 

reuniões ao ano. Foi proposto uma comissão permanente ficando 

acertado que os professores informem a previsão de suas 

progressões de modo que seja feito um calendário que possibilite 

a instalação da comissão a cada 60 dias. Todos concordaram que 

sejam feitas duas comissões para termos 6 datas. 
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títulos. Quanto ao modelo disponibilizado na reunião da Condep 

serão enviados a todos em versão Word para que seja 

preenchido, pois os mesmos darão subsídio ao site onde serão 

es acadêmicas sobre as disciplinas e 

Este item todos concordaram que seja abordado na próxima 

Todos concordam que as reuniões ordinárias do DEL serão 

alternadas em dias da semana e serão na terceira semana de cada 

ndo: 18/05, 16/06, 22/07, 15/08, 20/09, 19/10, 17/11 e 

16/12. Fica estabelecido que a primeira chamada será as 12:30hs 

com o quorum obrigatório de ______ . Item aprovado por 

Os afastamentos no país das profas. Beatriz Becker e Isabel 

s para o compôs em Goiânia no período de 07 a 10 de 

se ao item 7 fica determinado que deverá ser entregue à 

Direção da ECO, até o dia 15 de junho, lista das disciplinas que 

(2016.2) e a 

disponibilidade dos profs. Do DEL. O prof. Serpa fará o pedido 

por email aos professores com cópia aos seus respectivos 

se opções de horários. As eletivas com 2 

horários seguidos devem ser em 2 dias diferentes. A prof. 

tiane informa que a unidade está com pouquíssimas salas de 

aula. A profa. Beatriz Becker pede a confirmação das disciplinas. 

se a este item, O chefe do Depto. indica para coordenar 

os trabalhos do Jic pelo DEL,  o prof. Fábio Villas Boas. 

ndicação de nomes para compor a 

Centro e Colegiados 

superiores. O Prof. Marcelo indica o prof. Fábio Villas Boas. 

que trata da Comissão Eleitoral. A 

ra que as solicitações sejam em 3 

reuniões ao ano. Foi proposto uma comissão permanente ficando 

acertado que os professores informem a previsão de suas 

progressões de modo que seja feito um calendário que possibilite 

. Todos concordaram que 
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11.  Assuntos gerais. O prof. Gabriel Collares fez agradecimento a 

técnica Mathilde Molla por sua atuação no concurso de Rádio e 

Mídias Digitais e pede que seja encaminhado ao Departament

Pessoal tal agradecimento para que conste em sua pasta 

funcional. 

 

Nada mais havendo 

encerrada a reunião às 1

ata que o professor 

 

 

Rio de Janeiro

Chefe Depto. Expressão e Linguagens
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Assuntos gerais. O prof. Gabriel Collares fez agradecimento a 

técnica Mathilde Molla por sua atuação no concurso de Rádio e 

Mídias Digitais e pede que seja encaminhado ao Departament

Pessoal tal agradecimento para que conste em sua pasta 

havendo a tratar, o chefe do Departamento

encerrada a reunião às 14h30minutos e eu, Mathilde Molla

professor Marcelo Serpa lavrou e assinou a seguir.

Rio de Janeiro, 19 de abril de 2016 

 

 

Marcelo Serpa 

Chefe Depto. Expressão e Linguagens 
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Assuntos gerais. O prof. Gabriel Collares fez agradecimento a 

técnica Mathilde Molla por sua atuação no concurso de Rádio e 

Mídias Digitais e pede que seja encaminhado ao Departamento 

Pessoal tal agradecimento para que conste em sua pasta 

o chefe do Departamento,  deu por 

Mathilde Molla, escrevi esta 

seguir. 


